

АТ «Альфа-Банк»

03150, м.Київ,

вул. Велика Васильківська, 100,

телефон: (044) 490-46-00,

факс (044) 490-46-01

МФО 300346,

код ЄДРПОУ 23494714

м. Харків

« » _____ 2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Рівень вищої освіти – другий (магістерський)

Банківська система України впливає на розвиток усіх секторів національної економіки України, тому має забезпечувати не тільки стабільний стан усіх галузей виробництва, соціальну безпеку і економічну незалежність, але й стимулювати розвиток, вдосконалення та відповідати усім вимогам національним і міжнародним викликам.

Тому банківська сфера діяльності сьогодні потребує сучасних фахівців-професіоналів, котрі мають широкі знання не тільки з основ функціонування фінансового сектору економіки, але з обліку, аудиту, оподаткування та проведення обґрунтованої обліково-податкової політики, що відповідає вимогам національної на міжнародної законодавчої бази і вписується в правила функціонування фінансових установ на міжнародних фінансових ринках. Такий підхід до кадрової політики банківських установ стане запорукою успішного розвитку фінансової системи України, сприятиме всебічній трансформації і демократизації банківських установ, налагодженню і запровадженню виважених механізмів оподаткування банківської системи,

фінансового обліку, контролю і аудиту. Тому співпраця із навчальними закладами м. Харкова щодо підготовки майбутніх є важливим завданням для розвитку банківського сектору цього регіону й формування сталої потреби на ринку праці щодо фахівців з обліку і оподаткування.

Можна із певністю стверджувати, що освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для підготовки фахівців за кваліфікацією «магістр» була розроблена робочою групою кафедри фінансів, обліку і оподаткування Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» з урахуванням сучасних потреб ринку праці Харківського регіону, та вимог працедавців стосовно фахівців вищої та середньої ланки, що відповідає вимогам сьогодення і проведеним відповідних досліджень.

До особливих переваг програми «Облік і оподаткування» слід віднести загальні та фахові компетентності, перелік та обсяг навчальних дисциплін для опанування навичок щодо роботи у різних сферах діяльності, вимоги до структури навчальних дисциплін; потенційні результати навчання з урахуванням міжнародних стандартів і сучасних інформаційних технологій, а також вимог, що висувають працедавці саме до роботи у банківській сфері. Отже, програма сформована за принципом оптимального поєднання академічних та професійних вимог.

Заслужує на увагу логічність і послідовність освітньої програми, застосування у ній підходу щодо перспективного особистого розвитку кожного студента, формування атмосфери взаєморозуміння і довіри у студентському соціумі та доброзесних взаємозв'язків з викладацьким складом, що у сприятиме у подальшому соціальній безконфліктній адаптації нового співробітника в незнайомому трудовому колективі.

Таким чином, розроблена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», відповідає існуючим освітнім вимогам, потребам ринку праці та може бути рекомендована для запровадження на початковому (скороченому циклі) рівні освіти з отриманням кваліфікації «Магістр» у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ».

З повагою,

Регіональний керівник
з розвитку зарплатно-карткових проектів
та кредитування

Задворний Дмитро Андрійович

